

邹汉珠:扁担挑起一个家

记者 马丽娅 特约记者 黎志远 徐功频

在农村干农活,一般人都挑100斤左右,能够挑起200斤的不是很多,但能够挑起400斤以上的还是罕见。在崇阳县沙坪镇东关村四组,62岁的邹汉珠虽然没有一技之长,但他凭着一身力气,靠一条扁担到建筑工地打工挣钱,撑起一个舒适温暖的家,让人称赞不已。

在一个山青水秀的小山村,邹汉珠家的一栋二层小洋楼掩映在绿荫之中。面对记者的采访,邹汉珠介绍自己是一位普通的农民,家有7口人。20岁时,他在沙坪镇甘泉垅林场当护林工。扛木头、担柴火,最多能挑90-100斤。后来,由于林场都是重活,天长日久,200斤的担子也不在话下了。他说,1985年,镇里和粮店的车子开到村庄收粮时,他用一担箩筐装满稻谷,两头还要另外各放一蛇皮袋稻谷,从乡间的小路大踏步而来,过磅秤后,净重290斤,几个收粮工作人员都很是惊奇。

近年,出外打工的人越来越多,邹汉珠凭着一身力气随了民工潮,先后

到湖南、江西、甘肃、广西等地打工。邹汉珠告诉记者,他在广西修高速公路时,几个年轻人想把一柴油机抬上农用车,可试了几次也抬不上去。邹汉珠远远地看见了,连忙跑上前去,他一个人搬起一头,很轻松地把柴油机抬上了农用车。几个小青年为他竖起了大拇指。

早两年,沙坪镇有一位老板承包新建一家农户的小别墅。当浇灌第四层斜屋面时,正值下半年,劳力紧张,天又要下雨,房主听到邹汉珠热心相助后就联系上了他。邹汉珠应邀而至,干劲十足,帮建房房主顺利、圆满竣工,房主一家对他很感激。

邹汉珠说,现在虽是年纪大了,但挑水泥浇灌混凝土,每天挑200斤的担子算是很轻松、很平常的活,这样每年可挣4万元工钱。

邹汉珠干活肯卖力,人爽快,给周边建筑老板留下了很好的印象。长期跟着通城县的皮老板、崇阳县石城镇的魏老板、徐老板,沙坪镇的胡老板在工地上做工,现在邹汉珠都成



为他们的老帮手、老朋友了。

村民邹珍明称赞说,老汉力气大,好心肠好。乡亲们有事情的,都是热心相助。

采访结束后,邹汉珠用担子挑起4包水泥,足足400斤,从容地走着,

记者连忙帮他拍照留个纪念。

一根扁担挑春秋,汗水浇灌新家园。的确,幸福都是靠勤劳的双手奋斗出来的!记者希望像邹汉珠一样勤劳的农民工身体健康,家家日子过得红红火火。

石城镇“三创三新”助推计生工作再上台阶

本报讯 通讯员甘诗翩、特约记者汪国文报道:今年来,面对人口计生工作的新形势新要求,崇阳县石城镇坚持管理创新、服务创优、工作创效,在服务、管理、宣传上出实招、见实效,助推人口和计划生育工作再上新台阶。

该镇在管理上创新,寻求计生服务新突破。镇党委一把手坚持把计生工作纳入党委政府的重要议事日程,每月召开一次计生例会,每月安排一天时间接待群众、解决问题。成立人

口计生工作领导小组,建立一支计生专干队伍,并与各村(社区)、镇属单位签订《人口和计划生育目标责任书》,实行“一票否决”,明确专人负责,与村(社区)密切配合,将流出、流入人员情况及时登记、录入流动人口信息系统。

该镇在服务上创优,展示计生人员新风貌。坚持以人民为中心的发展理念,以提升计生服务水平为重点,最大限度地满足人民群众的需求,做到“信息多跑路,百姓少跑腿”。充分发挥计生协会作用,加大对计生特殊家

庭的扶助关怀力度,提高困难群众的获得感和幸福感。按照同宣传、同服务、同管理的要求,积极落实好各项奖励优待政策,深入开展生育关怀行动。加强计划生育入户随访等日常工作,实现人口流动信息动态监测,提高人口数据的及时性和可靠性。

同时,该镇在工作上创效,打造计生宣传新亮点。按照“坚持计划生育基本国策,提高出生人口素质,逐步完善政策,促进人口长期均衡发展”的指导思想,积极宣传好各项政策,营造

良好的宣传氛围。深入开展婚育新风进万家活动和关爱女孩行动,大力倡导生育文明及婚育新风尚;加大全面二孩政策的宣传力度,让全镇的人口性别比及政策外多孩率控制在合理范围;规范好各村计划生育宣传阵地,通过计划生育政务公开栏、宣传标语、发放宣传资料等多种形式,向广大群众深入广泛地宣传计划生育科普知识和政策法规,让育龄群众在潜移默化中转变婚育观念,营造有利于计划生育工作开展的浓厚社会氛围。

不忘初心 激扬青春风采

——崇阳县公安局举办“五·四”青年节活动侧记

通讯员 陈雯

“我想和大家分享一个学习小贴士……”来自该局政工室的小章向大家力荐“人民日报”微信公众号的夜读板块。

座谈气氛热烈,掌声连连。该局党委副书记、政委任文格结合自身从警历程,从坚定信仰、敢于担当、干字为先、干干净净四个方面向全体青年民警分享了成长、成材的感悟,同时寄语大家不忘初心、牢记使命,立足岗位、勤学苦干、敢为人先,为崇阳公安事业发展作出贡献。

午餐时间,局机关食堂里突然响起了一阵音乐,一位青年民警拿起话筒,唱起了汪峰的《飞得更高》,紧接着,话筒在餐桌间传递,一个个青年民警接过话筒,放声高歌。“什

么情况?”就连餐厅的工作人员也一脸茫然地看了过来,伴随着熟悉的旋律,就餐的民警们忍不住都和声歌唱,有的拿起手机拍摄视频,有的打开闪光灯跟随者节拍挥舞。“是快闪吗?”“还唱吗?”“今天是什么活动吗?真热闹!”音乐声渐渐淡去,大家却仿佛意犹未尽,餐厅里的掌声久久不息。

“防守、防守!”“好球!”篮球场上,一张张年轻的面庞上写满了执着,换上球服,他们是一群热爱运动、热爱生活的年轻人,公安、消防篮球友谊赛如火如荼。赛场上,他们拼抢激烈、防守稳健、配合默契,突破分球、内线强打、火锅封盖、精妙抢断、快攻反击、3分远投等精彩

动作让人应接不暇,高昂的士气、娴熟的技术、默契的配合、精准的投篮不时赢得阵阵喝彩;场外,啦啦队热情高涨,欢呼声、呐喊声让现场气氛不断升温……

夜色降临,影片《红海行动》中“蛟龙突击队”历经艰险,终于归队,崇阳县公安局纪念“五四”活动落下了帷幕,在这个青年的节日里,他们写下了最美好的警营青春。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

“我把青春献给党”

——崇阳县司法局“五·四”青年节活动掠影

通讯员 李天龙 沈雅 熊燕



歌咏比赛



业务大比武



拔河比赛



法律法规测试



趣味运动会

为了弘扬“五四”运动文化、宣传党的十九大精神,2018年5月4日一早,崇阳县司法局举办“魅力司法·我把青春献给党”主题系列活动,展现新时代青年健康积极向上的精神风貌,增强司法行政队伍凝聚力、战斗力,不忘初心,砥砺向前,共同续写司法行政壮丽篇章。

本次五四主题活动分为三个部分,即技能大比武5项:法律知识竞赛、基层、社区矫正档案台账大比拼、社区矫正案例大比拼、人民调解案例

大比拼、社区服刑人员个案矫正计划书大比拼;趣味运动会6项:拔河(集体项目)、打乒乓球、中国象棋、踢毽子、羽毛球单打、乒乓球单打;歌咏好声音节目14个:分诗朗诵、集体诗朗诵、男声独唱、女声独唱、男女合唱。这些项目,人人能参与,源于日常工作生活,展示司法行政风采,做到寓教于乐,推动全民健身,点燃工作激情。

经过两天紧张激烈、趣味横生的比赛,共产生团体奖3个,有24人次获得21个单项活动的前三名。

遗失声明

崇阳县蔡广电子商务有限公司不慎遗失营业执照正本一本,统一社会信用代码:91421223MA488U154G,特此声明作废。
湖北响叮当塑料股份有限公司不慎遗失道路运输证副本一本,证号:鄂交运管咸宁字第421223200491,经营许可证号:货421223302502,特此声明作废。

2018年5月8日

县交通运输局 五抓五促保廉洁

本报讯 特约记者汪国文、通讯员刘治国报道:为进一步加强党风廉政建设和反腐败工作,牢固树立纪法底线和道德防线,崇阳交通运输局通过“五抓五促”把第十九个党风廉政建设宣教月各项活动不断引向深入。

该局抓机制,促工作落实。坚持把落实党风廉政建设责任制放在首要地位,切实履行主要领导第一责任人责任入手,推动交通系统各部负责人真正树立不抓党风廉政建设就是严重失职的意识,聚焦主责主业,狠抓作风转变,坚持用制度管权管事管人,让权力在阳光下运行,把权力关进制度的笼子。

抓督查,促政令畅通。坚持把重大政策落实、重点项目推进、重要工作开展、重要举措进展等情况作为监督检查的重中之重,抓住关键环节,增强监督的针对性,强化对监督成果的运用,坚决查处有令不行、有禁不止和落实上级行工作部署敷衍塞责、阳奉阴违、打折扣、搞变通等行为,确保监督取得实效。

抓教育,促廉洁从政。坚持突出重点,增强教育的针对性。把领导干部尤其是重点岗位的领导干部作为重点教育对象,正反结合,邀请专家教授深入开展反腐倡廉专题辅导,注重预防,组织中层以上党员干部进监狱,开展实地警示教育,切实增强领导干部的纪律观念和法制观念,不断增强廉洁履职意识,筑牢廉政防线。

抓惩处,促风清肃纪。坚持有案必查、有腐必惩,始终保持肃贪惩腐的高压态势。强化机关监察室自办案件力度,拓宽和畅通信访举报渠道,严格依法文明办案。

抓队伍,促履责尽责。坚持以党建引领为抓手,全面贯穿“关键在领导、基础在支部、落实在党员”的思路,从上下班签到、会议签到等方面入手,狠抓作风建设,坚持以干部带动职工、党员带动群众,以规章制度为准绳,严格要求,令行禁止,履职尽责,全面营造风清气正的交通新形象。

崇阳整治非法营运“黑车”

本报讯 通讯员谭志刚、杨贵清、特约记者汪国文报道:日前,为深入推进行“打非治违”行动,崇阳交通运输与公安交警部门并肩作战、联合执法,亮出“组合拳”打击非法从事定线营运“黑车”,净化客运市场秩序,优化运输经营环境。

崇阳至武汉、温泉和赤壁客运线路,是崇阳客流量较大的省内黄金班线。一些“黑车”经营者受利益驱动,非法载客从事以上线路营运,不仅侵害乘客和合法经营者权益、扰乱客运市场秩序,而且存在诱发交通事故的严重安全隐患。

为遏制“黑车”非法经营蔓延势头,在崇阳县人民政府的高度重视下,交通运管和公安交警部门联手行动,从4月16日开始正式打响铲除定线

营运“黑车”整治战。运管和交警部门在行动中既协同配合、统一行动,又各司其职,采取公开举报电话受理投诉举报,在“黑车”活动频繁场所巡查,在客运站周边不定时检查、主动协调武汉和周边县市运管等部门协助开展横向联动整治等措施,加大打击力度,扩大整治范围,增强整治效果。

目前,该县已打响整治崇阳至武汉线营运“黑车”第一枪,已暂扣非法经营车辆18辆,起到了极大的威慑作用。随着整治的不断深入,将把整治战线逐步延伸到温泉、赤壁等线路,并力争建立实现周边县市的联动协查机制,争取夺取整治定线营运“黑车”的最终胜利。

县住建局委托第三方机构

开展安全专项检查

本报讯 通讯员廖瑜报道:连日来,崇阳县住建局通过购买服务的方式,委托咸宁市质检所对该县12个在建工地24部塔吊及施工电梯进行安全检测,确保安全生产形势持续稳定。

检测人员深入施工现场,了解工程进度和安全生产管理情况,查看安全生产台账,对工地塔吊、施

工电梯等设备进行详细的安全检测和隐患排查,对检查出的问题,该局责令施工方立即整改,不留死角。

该局通过引进第三方检查机构开展检查,使得安全监管更为专业化、常态化,实现了政府、企业和第三方技术服务机构多方“共赢”。

县“两违”办

依法拆除多处违法建筑

本报讯 特约记者王勃、张敬报道:5月4日,崇阳县“两违”办组织住建、公安、城管、国土等职能部门执法人员,对天城镇山下村6组多处违法建筑依法予以强制拆除。

山下村6组部分村民在城市规划范围内偷建、抢建劣质房屋20余处,面积1000余平方米。执

法人员多次上门下达停建通知,但违建户不听劝阻,仍顶风抢建。执法行动中,执法人员依法对违法建筑予以强制拆除。

该县对两违建设实行“零容忍”,县“两违”办将进一步加大对“两违”的打击力度,确保城市规划的顺利实施。

崇阳严厉打击非法贩卖野生动物行为

本报讯 特约记者汪国文、黄耀南报道:为切实保护好野生动物资源,在全社会营造保护野生动物的良好氛围,近日,崇阳县林业局森林公安开展打击非法贩卖野生动物专项行动,切实维护生态平衡。

当前正值青蛙大规模繁殖和捕食食虫的季节,也是加强野生动物保护的关键时期。该县林业局森林公安民警深入到崇阳大市场、部分农庄、酒店等,对销售野生动物行为进行全面检查。

巡查发现集贸市场和部分农庄酒店有售卖野生青蛙和眼镜蛇、王锦蛇行为,执法人员当场予以没

收。在农庄酒店,执法人员详细查看厨房,拆除“野味”广告牌,向业主宣传保护野生动物的重要性,倡导“绿色经营”。

经过一天的巡查,执法人员共没收野生青蛙1200余只、野生眼镜蛇5条、王锦蛇10条,并将其收缴的野生动物全部放归大自然。

该县森林公安局副局长陈季红表示,将继续保持打击售卖野生动物的高压态势,发现一起查处一起,追究经营者的法律责任。他希望广大市民切实提高保护野生动物意识,不买卖、不食用野生动物,积极举报,用自己的实际行动维护生态安全。